

DIÁRIO
OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Jacobina*



ÍNDICE DO DIÁRIO

EXTRATO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO	
RESUMO ADITIVO CONTRATO	
ERRATA DE PUBLICAÇÃO	



ERRATA DE PUBLICAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE JACOBINA
ESTADO DA BAHIA
Rua Senador Pedro Lago, 40 – Centro
Fone: (74) 3621-2590
CNPJ 14.197.586/0001-30

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação do Termo de Ratificação, Publicado no Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Jacobina, Edição 929 - Ano 3 - Pag. 23, de 30 de abril de 2021. **ONDE SE LÊ: PRAZO DE VIGENCIA 30 (trinta) dias. LEIA-SE CORRETO: PRAZO DE VIGENCIA** até 31/12/2021. Fundamentação: Lei 8.666/93. Contratante: Prefeitura Municipal de Jacobina.



RESUMO ADITIVO CONTRATO



PREFEITURA MUNICIPAL DE JACOBINA
ESTADO DA BAHIA
Rua Senador Pedro Lago, 40 – Centro
Fone: (74) 3621-2590
CNPJ 14.197.586/0001-30

RESUMO SEGUNDO TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE N° 060/2020.

DATA TERMO ADITIVO: 03 de maio de 2021 – **REFERÊNCIA:** SEGUNDO TERMO ADITIVO: **OBJETO:** renovar e prorrogar até 05/08/2021 ou até a conclusão do processo licitatório, o contrato original, de natureza continuada, que tem como objeto prestação de serviços de locação de ambulâncias para atender a Secretaria Municipal de Saúde do município de Jacobina Bahia.

CONTRATADO: QUALITY SOLUÇÕES EM OBRAS TRANSPORTE E MANUTENÇÃO EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ 17.777.448/0001-19, com sede na Rua Antonio Carvalho 145 Terreo, Centro Campo Formoso – Ba. **CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:** O pagamento será conforme a emissão da Nota Fiscal, devidamente atestado pela secretaria solicitante.

Valor Global Estimado: R\$ 151.200,00

Prazo de vigência: 05/05/2021 a 05/08/2021 ou até a conclusão do processo licitatório.

“ os atos desta dispensa podem ser consultados no site: <https://www.jacobina.ba.gov.br/> ”

Jacobina (Ba), 03 de maio de 2021.

Anderson Andrade Nogueira
Presidente da CPL



ERRATA DE PUBLICAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE JACOBINA
ESTADO DA BAHIA
Rua Senador Pedro Lago, 40 – Centro
Fone: (74) 3621-2590
CNPJ 14.197.586/0001-30

ERRATA PUBLICAÇÃO

Na publicação do Resumo de Contrato de n.º 70/2021 aditivo Edição 937, do dia 06 de maio de 2021, página 3, **ONDE SE LÊ**: data do contrato 05 de abril de 2021, **LEIA-SE CORRETO**: data do contrato 09 de abril de 2021.

Jacobina, 19 de maio de 2021.

Anderson Andrade Nogueira
Presidente CPL